

实习生计划扩大到各聚会



张基甸传道（右二）带领首批实习生到长老会总部参观。

随着去年底率先在乌节路聚会展开的实习生计划成功完成，这项为教会栽培更多下一代领袖的计划，将在今年底继续进行，并把计划扩大到整个恩泽堂的各个聚会。

实习生计划负责传道张基甸传道受询时说，参与首批计划的少年人反应很好，很享受这项浸濡计划带给他们挑战、学习与乐趣，并且在参与的过程中，对教会的各项活动，提出了他们的看法和具建设性的意见。

张传道说，今年底的实习生计划，希

福康宁聚会办宣教诗歌创作赛

宣教委员会为征集宣教诗歌，委托福康宁聚会举办宣教诗歌创作比赛，主题定为“圣灵、宣教、我们”，有意参加比赛的弟兄姐妹可在2011年1月1日至3月31日期间，将作品电邮至：orchard@ppc.org.sg

入围作品将在2011年5月21日（周六）晚上8时在福康宁聚会举行的“我要写歌给祂听”的诗歌发表会上发表。

由福康宁聚会举办的这项宣教诗歌创作比赛，获得原创基督教音乐出版社（His Works）和收获音乐（Soul Works Music）协办。比赛分下列三个组别，参赛者可选择参加任何一组或多组：

一、福音歌曲；二、敬拜赞美；三、宣教歌曲。



乐同工所组成。比赛也设有奖杯与礼券。

望能从恩泽堂的四个聚会，找到15名有事奉心志的年轻人，参加第二批实习生的栽培活动。就如第一批实习生一样，是由各教牧长执推荐具事奉心志的年轻人参加，参加者的年龄必须在15岁以上，并有教会事奉经验。

参与第一批实习生计划的五位年轻人是来自青年崇拜会与圣乐事奉的侯浩然、黄柏凌、黄以欣、董嘉玺和曾俐婷，他们五人由张基甸传道和张以心传道负责带领，从去年12月开始至今年1月的两个月内，参与教牧团队的服事，每天到教会报到接受栽培。他们将他们的活动与心得，放上特别开设的博客（<http://ppcpilotinterns.blogspot.com>）与大家分享，并且也对改善青年事工与圣乐事工，提出了建议方案。

张传道说，这项新计划证明我们的年轻人潜力无穷，只要给予正确的引导与机会，他们能有非常棒的表现。

“这些年轻人还很年轻，还有许多东西要学习，他们可能会犯错，但他们能从错误中吸收经验。”

长老会130周年纪念主日

日期：2011年7月17日
地点：室内体育馆
庆典主题：再创高峰
庆典活动：图标设计比赛、纪念画册、500人联合诗班等



主理牧师的话

建立成人基督教教育体系的目的

文 / 张友忠牧师

恩泽堂今年的主题是：“以真理敬拜上帝”。这是众教牧长执在去年的同工营探讨后所决定下来的；这也是我们恩泽堂愿景的一部分，在我们的愿景里，我们说：我们要建立恩泽堂成为一个荣耀上帝的教会，其中我们所要达到的目标，就是人人以真情和真理敬拜上帝。

在“以真理敬拜上帝”这个主题下，我们要发挥的教会功能是“教导”，主要要做的是建立一个更完整的成人基督教教育体系；我们除了要加强以圣经和长老会神学为根底的教导外，就是要建立一个全教会的栽培训练的课程，包括恩赐的发掘、区会职员会、青年团契职员会、主日学老师、小组组长、布道与栽培训练、长老与执事的训练等等。这些训练将会让恩泽堂四个聚会的同工在一起受训；主要的目的有三：

第一、合一：相同事工的理念和运作模式。相同的事工理念和运作的模式对我们推动合一是很重要的，如果事工理念和运作模式不同，我们四个聚会就有会困难走在一起，所以我们不同聚会的牧养模式务须求大同存小异。同时，所有的长执、区长、团长、职员等教会领袖在一起接受培训，彼此分享事奉的经验，增加彼此的认识，也是教会合一的根本。

第二、制衡：不随意因有新模式作出改

变。在不同的教会和文化处境会产生出不同教会牧养的模式，有不少的牧养模式让一些教会发展得非常迅速，但任何一间教会都不应该在看到别的教会发展得迅速，就随着改变牧养的模式。不同教会的会众组成、教会文化、大环境都尽不相同，不太可能一成不变的照搬照套，太急不暇择，恐怕新的模式尚未建立，原有的模式却已经瓦解，就得不偿失了。当然这也不是说别的教会成功的经验我们都一概漠视，我们需要有智慧地学习其他教会的强项，经过研究探讨，好让我们的教会也适合使用。

第三、承传：将恩泽堂的模式传递和传开。我们需要将我们所共同采用的模式保存起来和教导下去，让我们的下一代可在原有的根基上加以应用和发挥。此外，我们也有不少因宣教事工在国外所建立的教会，我们也可以让我们成功的模式供这些教会参考，将我们的模式传递开来，帮助更多教会。

至于要加强以圣经和长老会神学为根底的教导，我们除了在成人主日学继续保留圣经各卷的教导，也将教导加尔文和长老会的神学。今年乌节路聚会的成人主日学将在上半年开办威敏斯德小要理问答，而福康宁聚会的门徒装备课程则在下半年开办威敏斯德信条。威敏斯德信条是长老宗教会重要的信仰告白，我们是已朝既定方向迈步前行了。

武吉巴督聚会布道会数目创记录

武吉巴督聚会去年初新旧教牧组成的领导团队顺利启航后，开始了两年目标“福音传至亲、共享基督恩”，开展了多项事工，在布道方面首次尝试以肢体分工、锁定不同传福音的对象，一年内举办了五场不同类型的布道会，创下该会历来的新记录。

武吉巴督聚会会长执会主席黄勇勋牧师在该会网站发表的“长执会主席的话”专栏中，回顾过去一年的主要活动时指出，从5月份的姐妹布道会“靓丽人生”、6月份的“男士保健密笈”布道会、12月份的三区联合布道会“让爱走动”、四区联合布道会“不老的传奇”，以及青成、青年的联合圣诞布道会“下一站的幸福”，平均出席率约250人，带领了好些亲友信主。

勇勋牧师说，2011年也将是充满挑战的一年，他们要肩负向亲友传福音的使命，继



圣诞布道会的精彩节目与表演，温暖了众人的心。

续举办不同类型的布道会，包括4月份的受难节前夕布道会、6月份的福音预工旅行团、10月份的儿童布道会及12月份的音乐布道会。

对于今年的布道活动，勇勋牧师说：“我有信心，上帝也要同样祝福我们的前面的道路，叫我们日子如何，力量也如何！”

儿童诗班音乐营



武吉巴督聚会在去年11月21日至22日于武吉知马救世军首次举办了儿童诗班音乐营，共有35位儿童与老师出席了主题为“哈利路亚”的营会，使儿童与老师们建立起更好的感情，小小年纪也因此更认识到唱歌赞美上帝的意义。

营会节目除了发声训练和基本乐理的教导外，还包括圣经教导、音乐游戏和舞蹈等丰富的内容与学习。儿童们在营会结束夜晚的小型音乐会上，以真挚的情感，用感恩的歌声，在特别出席的百多位家长和弟兄姐妹面前，唱出了他们对上帝的赞美。

6月福音预工旅行团接受报名

武吉巴督聚会主办的2011年福音预工旅行团江南游，已开始接受报名了！

从1月至2月的每个主日，会众可以在崇拜过后，到设在该会一楼的柜台索取报名表格。详情公布在布告栏的海报上，也可向柜台负责人询问。

这次办旅行团的主要目的，是让非信徒家人与教会的弟兄姐妹彼此认识并且建立关系，以便开启往后福音的工作。

旅行团已定6月13日至17日，一连五天到上海，苏州和杭州参观访问。筹备活动的特别委员会希望会众带着促进与家人关系开启福音工作的心志，与家人同欢共聚到江南游一游。

名额有限，将优先给予该会的弟兄姐妹报名，特别是将会带非信徒家人参加的弟兄姐妹。

裕廊聚会儿童营欢乐结果子

去年12月在裕廊聚会举行的儿童营在一片欢呼声中结束，孩子们快乐的喜悦笑容，更让老师同工们留下深刻的印象。

儿童营在12月3日正式开幕。小朋友一个个的前来报名，使大堂渐渐地热闹起来。孩子们在讲师苏伟忠弟兄生动活泼带动下个个对信息都持很正面回应，有15人信主。苏弟兄的和蔼可亲及那播音员音调的华语，可真叫人惊喜。他也很“平民”，虽已退休但仍为主所用，实为好见证。带领敬拜赞美和游戏的同工，是乌节路聚会的主日学老师和青

☆乌节路聚会壮大接待事工☆



为了让每一个踏入教会的新朋友们都能感受到主耶稣所应许的安息和他的爱，乌节路聚会从2011年1月开始重组目前“肢体联系小组”“福音主日陪谈小组”和“布道小组”的工作，壮大其组织和人力，成立了“接待/布道事工委员会”，以加强教会接待新朋友的工作，帮助他们领受救恩，加入肢体、融入教会。

委员会主席是刘祖湛长老，陈美玲传道是负责教牧。每主日都有一组接待员在教会圣殿前正门右侧的接待处欢迎每位新朋友，给予帮助和介绍。在崇拜后则邀请他们到设在德明堂地下室的接待室享用茶点、进一步的彼此认识。

少年，负责排练功课加油站结业礼学生舞蹈的是裕廊聚会的少年，这些年轻人的活力不在话下，孩子们在其中都很享受，且玩得不亦乐乎。

孩子们在小组的老师，由裕廊聚会的弟兄姐妹负责。有位老师分享说，只有跟孩子们在一起，关系才能被建立，他很享受这次的服事，再次提醒我们与主建立关系的重要性。澄辉执事的“眼中瞳人”节目，透过轻松有趣的游戏，让孩子们对护眼和如何验眼有更深一层的了解和帮助。

简讯

泰国宣教朝10布道所目标前进

去年10月25日到27日，恩泽堂支持的泰国据点宣教士，聚集在曼谷云恩堂举行的2010年宣教士年议会。共有六间布道所及教会的传道人个别报告过去一年的事工，并都感谢上帝过去一年的保守带领与祝福满满。年议会上也探讨明年2011年的事工方向。

六间布道所的不同事工进展，让宣教士彼此看到上帝在泰国云恩布道事工的祝福。年议会使宣教士能更好的为彼此的事工祷告，彼此配搭来建立更多的布道所。恩泽堂希望能朝向支持10间泰国布道所的使命前进，愿上帝继续祝福引导恩泽堂在泰国的福音拓展事工。

本堂行政组织调整

随着福康宁聚会在去年7月正式开始崇拜会，本堂的行政组织也在近期进行调整。由主理牧师张友忠牧师草拟建议的行政组织调整，已在去年9月底的长老议会提出，并获得长老议会接纳。

这次调整主要有下列三项：一、中国人事工探讨小组纳入宣教委员会；二、本堂布道探讨小组的事工由个别聚会负责；三、教会发展基金归新聚会发展探讨小组管理。

张牧师在受询时表示，调整主要是加强国内宣教事工的行政效率。详情请上本堂网站查阅。